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] הישיבה" את .פותח אני גולךשמידט8 . וז^"ךיי*

ו הקודמת ביציבה . 2 בסעיף עומדים אנחנו
> ! הדני נ­(ג,) (ב) קטני* ! סעיפי את למזג 01 .בגו 19נ1ת0 הצער*. הושמעו
$ או 29ישואין לפני שנעשו באלה ­ נישואין הסכמי של שונות בסיטואציות
יי חבריו מיו , הנישואין תקופת חור ,עשו ש3 ! הסכמי או עריכת01 בשעת
1 ! שמסכ הצורר דהיינו (ג)­ קטן סעיף שדורש זהירות אווזה כי שטע2ו0
/ שההטכט לוודא כדי , הדין בית או בית"המשפט אישור טעון יהא הנישואין
} סעיף לגבי גןו מתחייבת , הזוג בני שני של החופשי ! רצונ ­מתור 3עש8?
ו , הנישואין בשעת או לפנ'י שנע1רך הסכ* לגבי דהיינו ­(3) קטן

| : נוספת שאלה התעוררה (3) קטן סעיף לגבי
| יהיה אפשר , הנישואין רוש* על­ידי ?ה0כ* 9 אימות לאפשרות שננוםף מ1נ7
ן . עדי* שגי או עורר­דין 1,, נוטריון על­ידי כזה ! הסב לאמו?

/ הנישואין לפני כי , היא ש3הנחה מבין אני עופר8 א8
ן , רעה'ו על איש מלחין ! חופשיי ! הצדדי שני
; ".. בית­ על­ידי של­אישור ולא בלבד0 אימות של צרורו; פרוי בחוק מוצעת ולכן
■/ חושש אני אולו הנישואין* תקופת תוך שנערך !0כו 9 לגבי כטוצע משפט0
/ . הנישואין לפני ! ג מסויימות" בנסיבות לחץ'0 מצבי להיות ! שעלולי
. ן ברעמו* איש ! ו*אוהבי ! צעירי ,הזוג בני כא^ןף מנישואין" לפנ*' דווקא
) תוצאת את היטב לשקול בלי ! דברי על ! לחתו ! עלולי ! שה 3דעת על פתקבל

טעון להיות צריר נישואין ! הסב ! המקרי שבכל לי0 נרא^ לכן הדבר*
ן , ! ההסכ של סבירותו את יבדוק אשר בית­­דין* או. בימ­משפט של 1.אישור
ן■ ■
| אח יבדוק שבית­המשפט בחוק כתוב לא ?ק8 *ד ,^. .ת

להווכח עליו אלא 0! ההסכ של סבירותו
; , תוצאותיו ובהבנת הזוג בני של חופשית בהסכמה 3עשה ! ההסכ כי

; ! משו בו יש ביויו­­המשפט של מאישור עצ* עופ81 01
; דרוש? הוא 8ה ! לש אחרת . סבירווו של מיבהן

הפידה על יתר להכביד לא המגמה ! ג הובעה , ? גולדשטידמ ט י .הי1"ר
שרוב נאמר וכן אחד0 מצד *! הסב עשיית על

; , !­בעורפי­דיז נועצי פורמלי ! הסכ ! בעשות ! האד בני

! 1 היחה קקודממ בישיבה ?ועלו ש8 ההצעות בין ?רי3ג§ 8, ,ז7
שעניני , האומרת עקרונית גישה או הצעד"

; הן מה השאלה עולוו מכאן . אישיומ דיני של חלק בהכרת ! אינ ממון
; הללו* ! .הדברי אח נישואין­לפרש ! רוש של ^קווליפיקציות

אימות כאן יש פרשנות? של שאלה 3אן אין גולדשמיךט? , י ה*1"ר.
לא0 וחוו חתימות של

. ! הצדדי את לזהות צריר רק הוא יד^ן§ א0

; ייעשה האימות, או שהאישור הויעה ! ג היתה ­ הרינג3 , ז
מה אבל , יסובן יותר זה נוטריון­ בידי

? ממון בעניני­ ! ולהסכ נישואין ! לרוש לו

­ משנ­תחמן כתוב? בו ! הטכ שיזהו ! משו גולן<שמידט8 ** י^יו"ר
, וכר כך יהיה

, השאלה את מעלה רק אני ­ ? הרינג . ז
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? המסקנה מה ; צדוקי . .י ח

, נוטריון בידי להיות צריר שהאימות הרינג8 . ז

המכ* בין ההבחנה אח שולל בהחלט אני ביזוהו­8 י , ט
! להסב הנישואין עריכת בקועה או לפני

צריו נישואין הסכ* מקרה בכל לדעתי הנישואין" תקופת וווו שנעשה
בעת או הנישואין שלפני היא האמה בית­המשפט* אישור טעון להיוון

ודווקא כ^יי*"' הסדרי* לעשות מתאי* הפהות הזמן זה הנישואין עריכת
אח יעמיד ז$ לבית­המשפט" ילכו י הטכס בשעת כי מעשי לא שזה משו*

לאתר שרק ההנחה" אח מקבל אינני הנכון* מקומו ,יעל הממון הסב*
לצד תגאי* להכתיב יכול הוא ולכן בבית ששולט מישהו יש בנישואין

הזוג" בני של האמוציונלי המצב לאור , הנישואין לפני דווקא השני*
בצעירי* בדרר­כלל מדובר וא* הכלכליות­ למשמעויות ערי* פחות הצדדי*

. הפרוצדורה על להקל דווקא לאו נוספת סיבה זו ג* בשלג1" שטר*

(ב) **ני* סעיפי* את למזג מציע אני
; אפשרות כולל הכ2קרי*0 כל על יתו> בית­המשפט שאישור באופן "(1)■ ­=■))

ברוכי* גירושין שעניני העובדה לאור בייחוד , ביח­דלן בידי אישור
י אבל , נוטריון על ג* להתפשר מוכן אני כלכליות­ בבעיות בדורר­י"כלל

הנישואין­ לאחר הסכ* לבין הנישואין לפני וזסכ* בין הבחנה נגד א3י

המהותית הבדיקג אח ג* מחיל אחה ". ז­א גו^ן"ש*ידט? י0 ו"י מי
. חתימות אישור רק ולא הנוטריון" על

לגבי מבחנה להיות צריכה שלא תושב אני י8.93 ב טיס

, הנישואין ואמרי לפני בין ההטב* אישור. תנאי
האחרון זמ , הנישואין בשעת שנערף הםכ* לגבי להיות יכולה היחידה ?במנ!0 83

הנישואין שבשעת מפני בלבד" הנישואין רוש* אישור טעון להיות צריך
או ל*ני שנעשו להסכמי* שנ1גע מה אול* גור*0 עוד להוסיף אי­אפשר

בית­משפט* בידי מאושרי* להיות צריכי* שה* סבור אני הנישואין" אחר*
הסכמי* של מקרי* יתכנו לאישור* אלא בלבד לאימות מתכוון ואינני
ומן סיבות* מיני מכל השני" ,̂ ע עדיף אחד צד כאשר מנישואין לפ3י
הצדדי* את וישאל י'3ז*ל§ הסכמי* יבדוק בית­דין איו שבית­=­משגוג4 3דין

.י. י י . השמעות­הדבר את הגינו הא*
יי­ י

ההסכ* אימות של האפשרות על ג* דובר §? אנקוריו . א
. זאת להוסיף מציע ואני דין" עורר על­ידי

(ב) קטני* סעיפי* בין מבדיל אינני
(ג) קטן בסעיף ג* . עכשיו עליו שדובר מזה מפור בכיוון אר 8'=­(ג)­

שהוא נאמר אלא ההסכ*" את יאשר לא או יאשר שבית­­המשפט 3אמ1 לא
אפשרות אין . הצדדי* של חופשית בהסכמה שנעשה ייווכח א* יאשרו

י , הסכמה ביניה* יש א* הצדדי* בין הסכ* עריכת ימנע שבית­המשפט
, איפורה להיות צריר דעתי לפי אישור* כאן שדרוש סבור אינני לכן

רק ל* , לאמור צוואה" לגבי שמקובל למה בדומה להיות צריר באימות אבל
רצון סתור ניחנת שהיא לדעת נוכה הוא אלא החתיפה את מזהה שהמאמת

צלולה)* בדעה לי" נדמה נאמר" צוואה (לגבי חופשי

; הצדדי* או לברר שיש כר" על כאן דובר
החוק הצעת מדוע מבין אינני הדבר כר א* , ההסכ* תוצאות את מביני*

הן מה לצדדי* יוסבר (ב) קטן סעיף לפי שייעשו לכך"שבהסכמי* דאגה לא
/ היא נטייתי הצדדי*" חתימות בזיהוי הוא העיקר א* לכן." התוצאות"
י­­ , האפשר ככל לומקלי

1 את להוציא מציעי* מדוע מבין אינני
■, אצלנו המקובל מוסד זהו הלא המאממי** הגורמי* כאחד מנישואין רוש*
­ ? עליו להוסיף אלא אותו מציעלהוציא אני אין לכן" שני*8 אלפי
■ ,עורר­דין7 ג* להוסיף מציע אני מדוע , עורר­דין או עדי* שני . נונריון
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יעו אבל , חתימות לזהות שיכול כמי עורר­דין מקובל הציבור שגהכרת פפני
: באלמות יסתפק לא הוא החתימות" אח יזהה שעורר­דין שעה נוסף? טעו ג*

, ההסכ* תוצאות את לצדדי* שיסביר עליו חזקו! אלא בלבד"

המהותית* השאלה את לבחון יש קוד*­כל לדעתי ודוק8 ,^, זז
לאחר שנערר הסב* בין להבחנה יסוד הי*

חשובה שניתן לאחר הנישואין? בשעת או לפני שנעדר הסכ* לבין הנישואין
שכל סבור אני . סיטואציה לכל המתאימה הרשות מה לקבוע נוכל זו לשאלה

לאחר שנעשו הסכמי* לגבי הקפדה ליתר אותנו שמחייבי* שיקולי* ! אות
או לפני שנעשו הסכמי* לגבי ג* אחרה* או זו בצורה קיימי*" הנישואין

יחד מתכנסי* הצדדי* ששני רגיל הסכ* זה אין כלומר" הנישואין" בשעת
כאן המדובר , חתמו מה על הבינו הסת* שמן חזקה איזו וי* עליו­ ומומםי*

/ שנעשה לפני ייבדקו מסויימי* שאלמנסי* רוצה ואני במינו" מיוחד בהסכ*
; ממפיק בלתי דעת שיקול השנין על אחד צד השפעת של אפשרות כזה? הםכ*

\ הייתי ולכן . הסיטואציות בכל קיימי* אלה כל וכוי* התוצאות אי­הבנת
, הנישואין הסבפ.י כל לגבי הקפדה של תנאי* אוח* קובע

; לפני ההסכ* את שנעמיד הוניע ביבי חה"כ
יהיה הנישואין בשעת שנערר שהסכ* בעוד שווה" במעמד הנישואין אחרי א1

< , נקבע כו שא* בסומ אני , הקפדה של מידה אותה תחול לא ועליו נפרד דבר ,
. לפני אוח1 יכינו כי א* הנישואין" לפני נישואין הסכמי יהיו לא מוי*
ך , הוא הךבר פירוש , מחסירה הפחות רה הפרוצדו אוז ו שיעדיי1 משו* הנישו*ין"
י ההסכ* כי להווכוו צריר דוקיינו" (ג)" קטן בסעיף שישנט אלמנטי* שאות*
■ לגבי יפי* קי יהי­1 לא הצדדי*" של החופשי נ* ומרצו הדדית בהסכמה נעשה
; אלה *גמקרי* מציע ביבי שח*1?*4 משו* , הנישואין בשעת שנעשו הסכמי*

של אימות יהיה כאן לאטור . .הנישואין" רוש* תהיה הרשמית האינסטנציה
מציע הוא ג* הנישואין לפני שגעשו? הטכ* ש>ג3י 3זמן בו בלבד0 חתימוק

, מהותית 3דיק3 אותו?

; להיות 1ריר נישואין הסכ* שכל היא" מטקנתי
, (ג) קטן בסעיף כאמור בית­הדין" או בית­המשפט על­­­­ידי 3ד9קה טעון

: להווכח גריו בית­הדין או שגיח­המשפט בתוספת זאת מחזק הייתי ואולי
; הכבדה פאן יש אמננ , עושה הוא מה ברור צד ושלכל להץי 119 היה שלא
/ נישואין שהסכמי חושש שאני מפני ראויה" שהיא חושב אני אבל טסויי*ה"
; או , השני על אחד צד בהשפעת או להיות יכולי* בלבד אימות ש*נחייבי*

, הזוג בני קל הרגשי מהמצב הנובעת הדדית" קלות­דעח של מסויימת מידה פתור
י , (ג) קטן סעיף לתור (ב) קטן סעיף את למזג איפוא היא ?עחי ה

] אר , צדוק מה"כ , של1 החששות את מבין אני .זנר> האו . ג
תשנה בית­המשפט בפני שהופעה חושב אינני

: לבית­המשפ*ו יאמרו ­ כאן שנמנו הסיבות מכל ­ הצדדי* שא* פשו* פעשיח*
. , לעשות מה לבית­המשפט אין ­­ חותמי* אנו מה ,על מביני* אנחנו כן*

חשוב משהו משיגי* אנחנו והא* רצויה" אמנ* זו הכברה הא* היא והשאלה
, שלא חושש אני , ידמ על

מהות הסברת או אי­ידיעה מניעת לצורר
מספכ* לגבי או תצהיר לגבי היו* שמקובל כפי . עורר­דין מספיק המיס10ו

■ ,לאיש להסביר חייבי* ציבוירי" נוטריון אישור טעוני* ושה* לחו"ל י* ששולח
. ■ להטריח בלי , בעורר­דין להסתפק אפשר זו הסברה ולצורך המסמר" תוכן את
\ העבולה­ בלוח פיגור של במצב ונמג1ווי* עפ­וסי* ה>י בלאו שה* בתי­המשפט את
, להפתין יגטרר נישואין .ול>שוז*יהס3* להתחתן שירצה זוג אחרת" . שלה*

, גופי חותמת טמנו לקבל , למעשה , כדי בית­המשפט" בלוח מקו* שיתפנה עד
מסכי* אני , הנישואין רוש* או דין עורר בידיי להעשות הדבר שיכול שעה

ש%חנו ולא , רגילי* שאינ* הסכמי* הרבה יש אבל , רגיל ?סכ* 8 יזה שאין
, ; . , לבתי­קןשןנט אנשי*

; בהצעת המופיע בנוסה חומר אני בדרר­כלל גולךשמידט8 . ?ו י ,ייר ,ו *8
( את רואה שאינו ק// הרינג חה"כ , החוק

1­ אול* הנישואין* ענין לבין ממון ימסי על הסכ* בין מפרשיות ט*י3ות
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ניתניו ינו א מ6ילא התחתן שכבר זוג בני בין הממון יחסי וכר­ כר
כל שעושה *תריותלפעולות . בית ניהול של ענין שזה ! פשו להפרדה"
לבין ! ביניה האישות יחסי בין להפריד נסיון וכל הזוג* מבני אחד

. מלאכותי הוא הםחט מן הממון יחסי

מוכרח לא כזה ! אמרוןישהסב רק *ני ; הרינג ­. ז.
. האישות דיני של אינטגרלי חלק להיות

של מצב מקודמת בהשיבה תאר החברי* אחד ! גולדשמידט , י היו"ר
! לרוש ! הניגשי זוגות של גדול תור

, לקרוא צריר ! שהרוש , נישואין הסכ1 ! מוציאי האחרון ברגע הנישואין"
אלא , לחופה ! באי הזוגות אין הרי ! אול הפרוצדורה­ כל את מעכב ווזה
! י נ הפכי ! בצעדיה כבר לכן" וכוי* ! טפסי מלאו ,, נרשמו ! שקוד לאחר
או ! עשית ! הא להשאל8 ! צריכי ! ה אולי 0! להרש ! באי כאשר הראשוני*"

בכר מלוי שתקפו ! לכ דעו ­ כן ! וא , ! ביניכ ! הסכ לעשות ! מתכונני ! את
הרגילה הפרוצדורה בעת כי , לקבוע שיש לי נראה כר מתור יאומ**,, שהוא
! ה ! א לשאלה ישיבו בו טופס ימל!או או יישאלו או לנישואין הרשמה של

! שה לכר לדאוג אכמור אז לא0 או נישואין ! הסכ לעשות מתכוננים
הנישואין* בשעת אפילו או , זמן כעבור אי מאימו*4יד0 פעולת את יעשומ
ההרשמה בין , חודשי'* או , שבועות כמה של מרוות יש תמיד ,, ! פני כל על

. הנישואין לבין

ש"בוער* זוג ? ! הסכ עושה מי ? הבאה הנקודה
. ! הסכ י*שה לא בדרר­כל> כזמ ן**** הושב אני מהר" להתקזז* הרוצה מ8ך0 לו

י להסדו­ רואנו* המשפחות כאשר או הדעת* ישוב יש בא^ר ! עושי ! הסכ
. הדעת היסח מתור החתמה של סיטואציה אותה קיימת לא אז הללו^ ! הדבריי

טעון ! ההמכ ? מה אלא , דין עורכי ! ע כלל בדרר ! נעשי האלה ! והדברי
, אימווח י

פרוצדרה יש (ג) קטן ^סעיף כר"מדוע ! א עופר^ א>
? אחרת

! ש . אחר8 סיטואציה יש (ג) קטן בסעיף גולדשמידט? ** הי^"ר
! משו ! לעתי , נתון מצב לשנות ! באי

אה לפרק מתכונן ! הצדדי ואחד יש *! מחוחי להיות ! מתחילי ! שהיחסי
היא , יותר החלש הצד היא האשה אלה ! במצבי רוב פי ועל הנישואין"
לתתוט ! שתסכי לכר להביאה עלול וזה . המשפחה אח ל'הציל המעונינת .

, הני*ר*ין את להציל ובלבד לקרבנות מוכנה היא , לטובתה ! שאינ ! דברי על
* י*. כאלה ! במקרי לקן* לו­ שיש הכומ עמדת את מנצל הבעל ! 5ע ולא

, בימ­הדין או ביח­^קמשפט ש> האינסט^נצימ את לתמונה להכניס צורר

המ"כ שאמר ! הדברי את לחזק רוצה אני
לעשיימ ! נוחי ! תנאי ליצור ! רוצי אנחנו הראשון בפרק . האוזנר

הפרק ! אול . עליו יחול השני הפרק ­ ! הסכ עשה שלא מי . ! הסכמי
התואמים ! הסכמי יעשו ! שאנשי סבירה אפשרות ליצור כדי נכתב מראשון
*אינ1 , לבתי­המשפט מיד ! :אות להפנון? . ! שלה ! המיומדי ! התנאי או1
אשר הכבדה ! משו בכר תהיה ­! דברי ! לרשו שנה ובכל ! יו כל 8וזוח^ןו

להגיה ! צריכי אנחנו . הו1וק של הראשון בפרק השימוש את ביותר תצמצו
לל* , הדעמ בישוב ייעשה הנישואין בשעת *ו ?ני ל ייעשה אשר ! שה0כ

. סביר יהיה שהוא נותנת והדעת , עורכי­דין ובעזרת לקץ1

הנוטריון חוטפה את לקבל נוטה אני
כחוג יהיה ה**תיי לפי . עורר­דין לגבי זאת מקבל ואינניי כמאם08

לעשות ! ברצונ ***, ,, לנישג­זויז שנרשמי* שעה ! הזוג^מ*לאי שבני בטופס
נוטריון אצל אוחו לאמת ! !י­*יכולי הנישזאיןיה לשעת עד תוקף" בעל ! הסכ

, לנישואין רו^1 אצל ­ הנישואין ובשעת הנישואין" ! רוש או
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! ? עורר­דין גו להוסיף נוטה אינני מדוע
| , ! הצדדי אחד את מייצג הוא קרובות ולעתיו , אהד הוא שבדךר­כלל ■מפני ■.
| הוא שהנוטריון שעה , יותר האחד הצד על להגן נוטה הוא כלומר"
! , נמור יותר טרחתו קובר וגו , אובייקטיבי

1 הרציתי הדבריו רוב את אפר היושב­ראש . 3 ? ידי . א
) העובדתי הרק* את בהצלתה ,והסביר להגיד,
ן כל ישנו בדרר­כלל , ! חברי כמה על­ידי שתואר ממה לגמרי שונגו שהוא
ן הסכמי* יעשו לא . אהבמ מתור להתחתן הממהריו , מיריו בזוגות ! מסיכויי
■ ! ילדי יש כאשר , ! שניי נישואין בעת זוגות או ? יעשה כן מי , כאלה

| מהנישואין הנובעות התחייבויות יש לפחות או , הץודםיו מהנישואין
! שמבד^יהגילי* זוג בני בין בנישואין או חריגיו? ! במקרי או 3קוד$**$

­י י , הכלכלי או החברתי ! מעמד מבחינת הזוג בני בין גדול הבדל שיש או גבו$3
אוחו בני ! צעירי ! אנשי מתחתנים בדרר­כלל שולייו­ ! ה האלה ! המקרי 3ל

, , רכוש וחסרי מעמד

, אימות ­ אחד בדבר צורר יש כזה ! הסכ בכל
', רבות ! שני כעבור כזה המכו שישלפו מצב ליצור ! רוצי אנו אין ? פדוע

שאמנ* ספק ויתעורר לעולמו* מלר הזוג מבני שאחד אחרי אפילו אולי
בזה ! ולהסב היות . חתמו מחי וידוע גחיו­לב* חתימות הן מחמימות
מעין , בכל­זאת , מש*ש האימות , לכו* הדחיקות תוצאות להיות יכולות

1 , לכשרותו אסמכתה

| אחרי או לפני שגעשה כזה ! הסכ בין מהבדל
1 מנישואין לפני , שונות לגמרי הסיטואציות כי מאד0 גדול הוא מנישואין

| למשך , מאד חשוב ! הסכ ! עושי ! ה , הסדר ! שו ,הזוג בני בין ! קיי לא עוד
1 אנזזנו ולכן , ! שכיניה הממון יחסי כל אח ומקיף שיתכן מאד0 ארוכה תקופה

גו צריכה המאמתת האינסטנציה . מאמתת אינסטנציה כאן שתהיה ! רוצי
אינני כ* או , זאת להוסיף א#נגד ולא , ! ןזהסכ תוכן אח ! ל*ךדי להסביר

חושב ואינגי , מוכן הסבו ! ע ^יו שמצדדיו מפני בכר­ רבה תועלת רואה
{ , ממש בכר שיהיה

/י מדובר . לגמרי שונמ משני במקרה מסיטואציה .
או ­ הזו1 בני בין מסדר כבר קייו כאשר הנישואין" לאחר ! שעושי במסבו

, קייו מצב ^ןשנה זה בשלב שנעשה הסכו וכל ~ החוק לפי או קודו ה0כו לפי
[ מנישואיו ווקופמ כדי תור שנעשמ מסכו . לגמרי אחרת משמעות למסכו יש לכן
| הנישואין לפני שגעשה שהסכו שעה , מזוג בני בין מוסכו דבר >*נ1ת 83
] . לכן קודו הזוג בני בין ! ,מוסדרי היו לא שבכלל דבריו להסדיר בא

/ (ג) קטן סעיף שלפי סבור אני כר מחור
1 ! ג זאת דרשנו אנחנו , בית­דין או ביח­משפט מטעו אישור להיות צריר

,י ן טעו ואין , מסויימוח בעסקות וגו מסויימיו* ! במקרי מזונות ממסכמי

. ן , אלטרנטיביות אינסטנציות כאן לקבוע

ן (ב) קטן סעיף שלפי לי נראה לא לזה בניגוד
. ן נ*י* לא הנישואין לפני . לבתי­הדין או לבתי­המשפט ! מאנשי את לשלוח יש
: 1 , ירתיע שזח *פני , הסכמיו יעשו לא שבכלל תהיה התוצאמ . לבית­משפט ללכת
י, וי , ,

| מוציא הייתי ל* הנישואין לפני הסכמיו לגבי
:| את גו להוסיף צריר אבל , יעילה אימות כאינסטנציית הנישואין רושו אוו
| שנחוץ­ שמה מפני , עורר­דין גו להוסיף אפשר ולדידי הציבורי0 הנוטריון

;.יי ן ,בכשרותו רבות שניו ספק"כעבור יהיה שלא כדי אימות" זה הנישואין לפני
| גועיף שדורש שממ מפני , חד­צדדי יהיה שהעורר~דין חושש אינני , מהסכו של
: והבנת מצדדיו של החופשי מרצון לשאלת להתייחס בלי איפות­ הוא (ב) קטן

אוחו ! עושי , הסכמיו מיני כל העושיו שאנשיו מיא ?הנחה 1 ההסכ*­ תוצאות
י, ; ; . י י ­ . , ' . , פקומות ! בעיניי ■

י.י!'*".;י"4י. י
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, אנקוריון חה"כ הצעת לי נראית לא
. ו עדי שני גו ­ ועורר­דין נוטריון , נישואין רוקו* ­ אלה כל על להוסיף
וצוואות יש : אתרי* הטעמי* ש* אבל צוואה" לגבי מקובל הזה שהדבר נכין

, לגמרי אחרת היא נישואין מסכו של שהסיטואציה שעה , ובהחבא בצנעה נעשות

יסודית בנקודה היושב­ראש ע* חלוק אני צדוק8 . .י יו
היושב­ראש , וזלוקי­הדעות נובעות וממנה , אחת
רואה אני שאין שעה , נישואין הסכמ^ לעודד רוצה שהמחוקק מנחה מתור יוצא

, יעודד דווקא לאו אר זאת, יאפשר שהמחוקק רוצה אני , שלנו כמגמה זאת

יה** לא זה הא* , אציעלשקול הדיון בהמשר
, הכלל את קובע 9הוא , משני הפו­ק את לה*די* התו* מיבנה את יותר הול*

♦ ­ . בחריג*** לן שהוא בהסכמי*" גרן מפרק את לשי* ואחר­כר

ייצא המחוקק ידי שמתחה , ניח * רוצה אני
ימיה שהוא כזאת בצורה ­ הראשון ימיה הוא כי יוצמ שאני ­ משני הפרק

קד או . בישראל ! הנישואי הזוגות ^|י , בו רוצי* שאנחנו , המצב את ל* הו
כאן ואין , חריגי* למקרי* תהיה נישואין הסכמי עשיית של האפשרות מדבר0

, לשגרה החריג את להפור מגמה

, אישור ולא איפות כאן שעיקר נאמר א*
של ■רכן טופס יהיה ברבנות כבר לפיה התפתחות לראות יכול בהחלט אני

לגבי בחוןזזה שנקבעו שהכללי* הקובע בלבד אחד סעיף ובו נישואין מסכ*
, כזה דבר ייעשה שבקלות רוצה אינני יחולו" לא הזוג בין מנכסי* שיתוף
שיישקל שגרתי בלחי צעד מעין כזה בהמכ* יראה זוג שכל רזצה הייתי *לכן

. מראש היטב

סעיפי* ביחד לכרור שיש הדעה אח שולל אני ? ארזי . ר
כדי ה0^ לעשות עלינו ו­(גי)9 (ב) ! קטני !

, עליה להכביד ולא הפרוצדורה על להקל

נגד שאני כש* , הנישואין רושו לשאלת אשר
נגד ג* אני , הנישואין רוש1 יהיה היחידי שהמאמת לאמור אכ*קלוזיביות*

רוש* אצלי זאת לעשוק רבי* יהודי* אצל מקובל א* שלו* האלימינציה
, נוטריון גו להומיף הצעתי בשעתו . מה* זאת למנוע רוצה אינני הנישואין"

ואוסיף . עורר­דין ג* להיות יכול המאמת כי שהציעו אלה דעה את מקב^י ואני
קל יותר אבל , בארץי ישוב בכל עורר­דין ואין יתכן אמד? נימוק עוד

בני על להקל רוצי* אנחנו וא* . ציבורי נוטריון מאשר עורו­דין למצוא
אני בוו סי מאותה , עורר­דין על­ידי ההסכ* אימות את לאפשר עלינו הזוג"

. עדי* שני בירי ג* להיות יכול שהאימות בהצעה תומו

, טוב לדבר להתכוון יכול המחוקק לפעמי* , .אוי1ו^ופר8
! לדוגמה , הפוכות להיות עלולות התוצאות אר

להביא עלול , נשי* על להגן שבא שווה" עבודה בעד שווה שכר של מעקרון
, מטויימי* במפעלי* לעבודה יתקבלו לא שנשי* לכר

יחסי את להסדיר , ב* בפרק , החוק כוונת
המחוקק רוצה זאת ע* יחד , אות* רואה שהמחוק כפי הזוג בני בין הממון
מדי יומר נקל א* אול* , מסכמי* עריכה על­ידי הכלל מן יוצאי* לאפשר

צריכה שלנו ההנחה . לךעמ לניצול להביא הדבר עלול הזאת הפרוצדורה על
בהיסח ייעשה לא , בחוק המקומי* מהכללי* טה טו שהוא , כזה שהסב* , להיות
בעזרת אף , הצדדי* משפחות או הצדדי*" בין לדיון נושא יהיה אלא מדעו!"
­ דווקא הא* , מסויי* זמן תארר זאת שהידיינומ הסח* מן . דין עורכי

? עמכב הגור* יהיה בית­המשפט של האישור

יחסי שמוק הוא לכתוב שיצטרכו מה וכל יש האוזנר8 *^
. יחול לא הזוג בני בין ממון
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השופט כזה שבמקרה רוצה הייתי . אדרבה ­>*ןיי . א
! החנגקויח בהסכמתה נעשה זה האו האשה את ישאל
! מנוסמ הסכט כאשר . חושש אני מזה דווקא , התןגאה אח מבינו: היא ותאו
! מדוגמה וקא דו אבל . חושש י ןיאנ אי ­ הצדדין. £*ני עורכי­לין על­ידי
! , חששות מבוררת נותן שאתה

! עול , אמר בעולו הזוג מי הנישואין לפני
! מדעמ# בהיסמ דבריו על ! לחתו עלוליו הזוג בני ושני , בוערת אהבה של
1 .עליהן הזוג לבני ואומר ! מסמכי מיני כל מביא ההורי) שאחד ל*צמנו נתאר
ן . חותמי* הו מה על לדעת בלי שיחתמו הנמנע מן לא . החתונה לקראת למתוו
; ני1ן> ימנע אלא , יעכב או יפריע בית­"המשפט של שאישור לי נראה לא לבן
ין י י . י: . . לי^נמ ­

! השאלת כאן עומדת , האימומ ליןצו בנוסף ? י הלו . ^■
| מרצונו געשה שההסכו לבדוק צריר המאמת ! הא
! תוצאותיו* ובהבנת הזוג בני של החופשי

נמצא ממוק גוף , מלאכותי הוא א* פרק לדעתי
! כאשל המנדט* תקופמ את לי שמזכיר נוסח מוצע כאן ? מה אלא ב** בפרק

6 מקוו , ין בטל המגילה של מסויימיו ! שסעיפי לכתוב רצה לא הבריטי המחוקק
8יןיו מילונימ* קודיפיקציה *היתה פי על אף קדוש6 חוק היחה שהמגילה
להידון, *מדלו ואלה אלה סעיפיו ? הבריטי המחוקק כתב פוליטית רגישות

! 5 ג9?*ןף מדין הוא . פוליטי וליןזיזמויק זה *. ז"א . בפלשתינה­א"י מוקף בעלי
| , נישואין הסכן הזוג בני עשו לא עוד "כל הקובע* שלפנינו" החוק בהצעת
! למסדר כםסכימיו ! יראו , אודרמ קובע אינו שעשו נישואין ! שהסכ ובמידה
\ שנתמלאו הנישואין כהסכו זה הסדר ויראו , הבא הפרק לפי ! משאבי איזון
. .או*1ל כר כדי עד , ס*ור­סחור הולר המחוקק .א"0 ז . *2 סעיף הוראות בגי
.: הוראות בז שנתמלאו הנישואין ! כהסכ זה ה0דר "ויראו הסעיף של בסייפא
1 ""2 סעיף .

ן מעגרי הציבור אזן את לסבר ! רוצי אנחנו 8 7 יחי . א
ן . ! הסכמי לעשות שיש

] ? "ר* אלא דבר עשו שלא זוג בני לגבי הלוי8 . ב
| כאילו אומו יראו : כותביו אנו , מתחתניו
ן ואוולו , נישואין הסכן ועשו בחוק ! קובעי שאנחנו­ איש אוחו בפני הופיעו
;■ *י*> המחוקק . כלוו לא של ? פה של אימות , ? בסעיף כאמור שאומת הסכו
! ןווק ממילון פיון או , מיוחד הסכו באין ולומר? בשמו לילד כאן לקרוא מעז י
; ואילר* 6 סעיף הוראות יחולו זה

! *'י1 הממון ימסי היהודית הדתית ההלכה לפי
! כדי ­ יקצין? פ בוניו כאן . עליהן להתנות אפשר אבלי 9 ! קבועי הזוג בני
/ /, 1ל*ה להתנומ אפשר אר , בו1וקף היא שההלכה ! קובעי ­ ביגשות לפגוע לא
! אחרי מתנה הוא א8 . 2 סעיף לפי באימות חייב עליה להחנות שרוצה מי
; שאינו 1י. , בימ­דין או בית­משפט של אישור טעונה ההתניה , הנישואין

, ע^ה לא שכלל הסכו ועושה ההלכה על מתנה כאילו אותו רואיו , כלוו עושה
: . ­ ממיממו על אימות וקיבל הנישואין לרושו או לנוטריון הלר כאילו
! . פוליסייאךקואליציוגייו מטעמיו נחוץ זה וכל חתו" לא שכלל למרות
! גוי מו מזוג בני בין הממון שיחסי , ברורה בלשון בחוק לקבוע ! במקו
<■ לעשות האמורות בדבר הפרק את להוסיף מכן ולאחר ואילר* ,£ ב0עיף שנאמר
! שזו מושב ואני , הפוכה היא הפיקציה כאן . ההיפר את ! עושי ­ הסכמיו
| 3ין ממ*ון ימסי בהגדרת להתחיל , הוא החוק של הנכון המיבנה . צביעות
' . ממכללי* לסקומ את לשנות שרוצה שמי לקבוע מכן לאחר ורק , הזוג בני
י ,י הסכו לעשות .­­­ר#אי בחוק שנקבעו

י ? ןגגי גיז שהסכו , אפר כבר האוזנר חה"כ
.מו^ ד *ל השגי שהפרק לק בו ייאמר ? לכאורה ואד פשו­ט להיות יכול הזוק

> הג*נע 6ן לא . בכתובה מוספת מעין לחיו* יכולה אפילו זו . ימול לא
­­ ! אחזי מ1> של תוספמ ! ע כחובה *ל .מע1ד5ן טופ0פ תנהיג הראשית שהרבנות

,י­י , לאימות שנוגע ומה . הזוג בני על יחול לא ממון יחסי בחוק וזה זה פרק
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אהד שאף שגרתי טופס על­ידי מאפשר" זמ ? מכתובה פשוט יותר אימות היש
. החוק על להתנות משמעותו" את מבין ואינו ב1 כתוב מה לב שן אינו

! הא היא השאלה כאן אבל חוזיו0 בעשיית חופש של לעקרון ממבימיו כולנו
אימות של הבעיה . לא או הזוג לבני ! קוד להסביר צריו הזמ החוזה אמ
יחכחש לא ! שאד כדי דרוש האימות בדרר­ל­כלל אחרת­­ בעיה היא תתימוח
, החתימה מוגאח על להסביר צריר לדעחי6 , הנדון במקרה אבל , לחתימתו

הוויתור רוב 8י ועל גדולות­ זכויות על ויתור כאן להיות שיכול ! משו
לאשה להסביר צריר לכן , החלש הצד בדרר­כלל­ שהיא0 , מאשה לרעת יהיה

, חתימתה משמעות היא מה

משוו . משני המרק את להקרין שיש לקונצפצימ הרינג* ,. ז
שלפרק . להעיר רוצה אני העיקרי" שהוא

עוד כל תוצאה כל לו ואין הנישואין" פקיעת של במקרה רק משמעות יש השני
. שטמ מכסיונאותו אינ1 הפרקיו שני לכן" . נמשכיו מנישואין

גין להבחין סביר יסוד שאין בדעה אני
את לדוגמה ניקמ , הפור דווקא הוא ההגיון , ו­(ג) (ב) ! קטני 9עיפיו

מנישואין כדי שתוך ! הצדדי על חזקה (ג)­ קטן סעיף מדבר עליה מאפשרות
אז שדווקא לי נראה ולא מדובר" במה ! יודעי הו מסוייו­ נסיון 31ר9י

מצדדיו שגי כאשר כן לא . בימ­המשפט אישור טעון להיות צריר ! שלה ונמסכו
. יותר נחוציו בית"שמפט של וההבהרה האישור אז ­! מנוסי פחות וזו

אחרי שנעשה הסכו שכל אמר ? ידי פרופי
יתכן כר* בהכרת לא שזה חושב אני יזייו* מצב לשנות בא הנישואין

. קייו למצב ף ק ת6; לתת בא כזה ו03פו

. החוק בתוקף קייו המשאביו איזון אג5? גולדשמידט8 . י מיו"ר
. שינוי איזה להכניס בא וההסכו

. הנישואין פקיעת עו קייו ממשאביו איזון ■3ריונג8ו , , ז
. הנישואין כדי חור משמעות כל לכר אין
, מנישואין בעת או לפני שנעשה הסכו יותר לחזק צריכיו אנחנו לדעתי"

. מנוסיו בלחי אנשיו שני בין נעשה הוא שאז ! משו

אח לעכב עלול משפטי שהליר לחשש אשר
בוודאי . מחוז* בבית­משפט כאן שמדובר לעצמי מתאר אינני מנישואין"

פרוצדורמ זה לענין לקבוע אפשר מזה וחוץ1 בבית­משפט|שלו*­ להסתפק שאפשר
רשו על­ידי באישור להסתפק שאפשר ואומר לכת מרחיק הייתי יותר­ קלמ

. חשובות מאד פעולות עושה אצלנו כמקובל אשר בימ­­יהמשפט,,

. ב* בפרק לדון להתמיל לסדרו הצעה לי יש , ארידור* י6
­ ** בפרק ! מדיוני את נמשיר שאו חושב אני
מרז^ן הפרק . ב* בפרק ייקבע מה ! יודעי אנו אין זה שבשלב ! משו 3סתבןף0

יתכן . השני הפרק של בתוכנו ! מלויי­ ימיו הטכנייו והדבריו טכנ*" הוא
להתנות אפשרומ אין כלל אשר בחוק סעיפיו שיש למסקנה נגיע השני ובפרק

; . עליהו

שגעשו הסכמיו בין להבדיל מוצע כאן שנית"
אולו , מנישואין תקופת תור שנעשו הסכמיו לבין הנישואין בשעת או לפני

. הנישואין אחרי ? לח של נסיבות שיש כפי , הנישואין לפני לחץ­ של נסיבות יש
שנוכל לי נראה לא , לכן . הנישואין לפני להריון שנכנסת אשמ לדוגמה?

. המהות לגבי שנחליט לפני הצורה לגבי להחליט

? בחוזיו בדרר­כלל עושיו אנחנו מה
להתנות שמותר סעיפיו יש חוזמ0 של סטנדרטי תוכן יש ? אומריו אנחנו
, פה ! עושי איננו זאת "! עליה להחנות שאי"אפשר סעיפיו ויש ! עליה

*סעיף או , . ז*א , תוקף לה אין גורפת שהוראה קבענו מסויימיו בחוקיו
זאת לשקול שנצטרר הושב אני תופס" זה אין ­ חל אינו זה חוק ? מאומר

! מסויי*י נושאיו לגבי כי שנחליט להיות יכול , הנדון 3חוק לגבי
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, חל כן מה להגיד צריר אלא , ! עליה חל לא החוק בחוזה? להגיד אי­אפ*ר
\ , הקוני בחלק שנטפל לאחר לדעת נוכל האלה הדברי* כל אח

אותה שהגדיר כפי להיות צריכה שלנו המגמה
הסכמי* עשיית לעודד לא לפחות או , כאלה הסכמי* יהיו שלא צדוק8 חה"כ

להשתדל עלינו אר , להתנות רשאי* יהיו הצדדי* . החוק יחול אלא , כאלה
הרבה ואין , היו* המצב גו זה בדרר­כלל , רצוי לנו שנראה למה לכוונ*
, כאלה הסכמי* עשיית נזמין החוק ניסוח על­ידי א* , זה $סןג הסכמי*

; הפרוצדורלי הצד הדגשת . היו* המצב לעומת המצב אח להרע עלולי*, אנחנו
, נישואין הסכמי לעשיית ומעודדת קלה דרר וקביעת , החוק של הראשון ? בפר

! הסכמי כבר א* , לדעתי , כאלה הסכמי* לעשות הציבור הכוונת משו* 33 יש
, /יי רה פרוצדו בעד אינני לכן , קשה יותר בדרר להעשות צריכי* ה* ­ נישואין
; על דעת* נתנו הצדדי* כי מבטיחה יותר קשה, פרוצדורה , זה בענין קל3

י ; | , , הנושא רצינות

; , *רידור וזד"כ של לסדר בהצעה תומר אני הלוי8 . ב

/ פרק של והעקרון הראשונה בקריאה עבר החוק אביזוהר? . מ
| אגל , וש* לשנו^פה אפשר אמנ* , נתקבל . בי
[ הדיון שסדר נכון . מדברי* אנו מה על יודעי* אנו שאין חושב אינני
\ , ידוע יותר או פחות ב* פרק של שתוכנו הנחה מתור ,אבל אחר היה הטוב
ן אלא דבר שי* גסכ* לא ישיבות 4 לאחר א* זמן של ביזבוז זה שיהיה חושבני
יי , גי לפרק געבור

/ 9£ני* מעיפי* לגבי שלפחות סבור אני ג* גולדשמידמ8 9י ה*(,,"!*,
; ךןז אין! מזה חוץי . לסכ* אפשר ו*(ג) (ב)
: , יותר מאוחר בשלב רביזיה לבקש מונע
1

של ההשלכה מ תהי מה יודע שאינני היא האמת ארידור3 , י
! א* יודע אינני ולכן , 2 סעיף על ב* פרק
; , 2 סעיף של ו­(ג) (ב) קטני* סעיפי* בין הבדל או שוויון להיות צריר

; שעושי* ל* נראמ לא העבודה יעילות מבחינת 8 ז די י . א
ועוברי* באמצע אותה נוטשי* ואחר­כר עבודה

: יותר בשלב סיכומיה את לשנות יכולה שהוועדה^ןתמיד ג* מה 4 , אחר לדבר
. שסוכ* מה על תשלבוח יש הבאיפ^ שלדיוני* מתברר א* , מאומר

, לסדר ארידו­ר חה"כ הצעת *ת מקבל *ני עופר3 . א
שנסב* אחרי ג'* לפרק לעבור .יע אול*מצ

, 2 בסעיף דעתנו את

אח למזג יש האם להכריע עלינו קוד*­כל ; גולדשמידט . י היו"ך
י . (ג) קטן סעיף לתור (ב) קטן סעיף

לצדדי*# ההסכ* משמעות הסברת כולל 1 ב^^מלוי

. כן ; גולדשמידם . י הי^"ך

■ . . הצבעה י 1

. 2(ב) סעיף על (1)2 סעיף את להחיל הוחלט
1יי י

י י1 ­ * ­.

¥7י יי י י י­ ■■
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8*ון נישואין הסכ* ,שכל הוא עכשיו המצב 8 גולדשמידט י> היוי^ר
סרצוג* עליו מת8ו הזוג בני ששני , אישור
נאמר (ג) קם? בסעיף . ומשמעותו תוצאותיו את ! מביני ושהו החופשי"
הסמכות שלו וזרתי הדין בית או המשפט בית על­ידי יינתן זה שאישור

הזוג* בני של וגירושין נישואין בעניני

אגב ייעשוז כזה שאישור למנוע רוצה אני ; ארידור . י
דיון להיוון שגריר חושב אני , אוזר דיון

. מע1ין חשיבות על הצדדי* אח להעמיד רוצה אני . זה בנושא מיוחד
על­ידי אפילו בזת הםכ8 יאושר , למשל , מזונות על ויכוח שבו רוצה אינני

. בית­דין או משפט בית

שייןי ארידור חה"כ שאומר מה , לדעתי ; הרינג . ז
. לעקרונות ולא לתקנות

; הנעות *תי יש האישור אינסטנציית לגבי ; גולדשמידט . י היו"ר
וזה"ב ג) ; בית­דין או בית­משפט על­ידי א)
ניג*וו *רייו1י חה"כ שהצעת מסכי* אני . עורר­דין על­ידי הציע האוזנר

. לעקרונות ולא לפרוצדורה

8הכנ18 נעדרת אחת סיעה ! שהיו לנו ידוע ; ארזי . ר
! שהיו הרצוי 8ן ייאולי . מפלגתה ועידת לרגל

הצבעות­ תהיינה לא

ל*כ* עלינו שהיו8 לי נדמה , הכבוד כל עו גולדשמידמ? , י הי%"ר
לענין להקדיש 1צטרר אחרת . זו בנקודה

כמוצע , האישור אפשרויות בשתי להסתפק האו להצביע עלינו . נוספת ישיבה
, עליהן להוסיף או ­ ובית­דין בית­משפט דהיינו ­ (ג) קטן בסעיף

הצבעה

. 2(ג) בסעיף כמוצע האישור באינסטנציות להסתפק ; הוחלט

ארזי לחה"כ הסתייגות זכות

ארידור לחה"כ הסתייגות זכות

והאישור שהדיון , הצעתי על חוזר אני ארידור8 . י
, אהד בנושא דיון אגב יהיו לא

הנ*§*ס* בתי עבודת סדרי של ן עני זה ; צדוק . .י ח

לנווה* מוצסקת איננה זו שהצעה חושב אני ידיז§ , א
כאילו הפורמלי הצד את מעמיד שהיא מפני

אות* שכותבי* כר על­ידי רצינייו יותר נעשיפ לא הדברי* , התוכן הוא
מסביר שהשופט זה על­ידי א* כי , נפרד בחיק אות* ושמיט לחוד נייר על

הענין­ מהות את לצדדי*

בביח­המשג'ט מתמזגיפ דיוני* ושני יש ; הלוי . ב
דיון של כזה מושג אין אבל , הטבע בדרר

, אגב דרו

*ל 8וותר אני ­ הוועדה דעת היא זאת א* ; ארידור . י
, הצעתי על הצבעה

080 9טור יהיה כזה שהסכ* לקבוע מציע אני ; צדוק . .י> ח
. בולי*
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, סעיפי* לשלושה מצעות וןגיש :אבנרי ח"כ ; גולדשמידט . י "ר ו הי
להופיע מבקש ג* הוא . 2(ג) סעיף ביניה*

. שנסב* אחרי זאת שנעשה מציע אני , הוועדה בפני

. ­1(מ) (ד) קטני* סעיפי* גם לסכ* מציע אני ? הלו* . יי­ב . י''­

מעטי* לא ! תקדימי :*יש (ד) קטן >סעיף אשר, ארידור? . י
הזכויות את משקפי* אינ* כאלה שהסכמי*

או בית­פשפט על­ידי מאושרי* אפיל1|3שה*י , קידושין לודן ?קב הנדונות
של התנאי* כל על ומלא ענייני דיון שיהיה להשתדל עלינו . בית­דין
אחד את להביא עלולי* אנחנו (ד) קטן סעיף על­ידי . מנישואין המכ*

או בית­המשפט של ? לח אפילו לפעמי* , לחץ­ תחת דברי* לסכ* הצדדי*
את לבטל שבאה בהסכ* גורפת הוראה כל נגד הייתי אני . בית­מדין

על בפירוש לומר צריכי* אנחנו . ממון יחסי חוק לפי הצדדי* זכויות
. אחר בענין גורף אישור כזוך שיהיה רוצה אינני . מוותר צד כל מה

בני­ של המעמדי* ובכל באר­ן העדות בכל הא* הלוי* . ב
בענין סמכות הדחי הדין לבית יש זוג
על המדברי* , ו­(ד) (ג) קטני* סעיפי* הא* ? וגירושין נישואין

­ ? מצמצמי* אינ* וגירושין" נישואין בעניני הסמכות שלו הדתי הדין "ביח
; . זה בענין סמכות המחוזי לבית­המשפט ג* בה* מקרי* יש טועה אינני א*

זה . בית­המשפט נזכר לא (ד) קטן בסעיף
: /{ לא* ­ לבית­המשפט ואילו , סמכות ישי הדתי מדין שלבית מהנחה על מבוסס

ממכות שלו בית­משפט ולא , בדרר­כלל בית­משפט על מדובר (ג) קטן בסעיף
; אבל . בית­סשפט המלמ אחרי $סיק ג* יש ולכן , וגירושין נישואין בעניני

, וגירושין נישואין בעניני סמכות יש לבית­משפט ג* בה* מקרי* יש א*
(ג))" קטן בסעיף כמו , פסיק אחרי (ולא ביח­המשפט אח להוסיף מציע אני

, (ג) קטן סעיף לגבי מה מהרהר אני עתה
? י הזח בית­מדין של מתפקיד לבין בית­המשפט של התפקיד בין הבדל יש הא*

בית­דין אותו הוא ביח­הדין ואילו , בית­­טשפט סח* הוא בית­המשפט כי
כאן תל הא* הזוג* בני של וגירושין נישואין בעניני סמכות לו שיש,
משוחרר ימיה ביח­המשפט (ג) קטן שבסעיף רוצי* אנחנר ? שונה מיבחן

הכוונה יא* . לכר מסכי* אני . מותנה יהיה ביח­הדין ואילו , זה .מסייג
. כר ?! הניסו אח להשאיר אפשר , ברורה

היינו אילו ממשפטי המצב היה מה לי ברור לא ! צדוק . .י ח
, (ד) קטן סעיף מותקי*

, י­(מ) (ד) קטני* סעיפי* למחוק מציע אני ידין* . א
מעורר רק (ד) קטן סעיף הקודמת מהחלטה אחרי

לו שיש , בית­דין כאשר , אותן לעורר לא ומוסב . לפטור במקו* שאלות
. מאושר מהסכט ­ ההסכ* את אישר , (ג) קטן סעיף לפי סמכות

יישאר הוא א* . (ה) קטן סעיף כלשכן לא
לפנות יכולי* ווין­י .י^קנ^מלו^­^^י­נ­י*­ .­יב*** כאז יש (ג) קטן סעיף ליד

יא* נחוץ1 זמ א* יודע אינני , לבית­משפט רק אלא , דתי בית­דין לשו*
, דין ופסולי קטיני* לגבי מיוחד דין להיות צריר

אשר . (ד) קטן סעיף למחיקת מסכי* אני צדוק? . .י וז
נפרדת סוגיה שזו חושב אני , (מ) קטן ל*עיף

מעין שהוא אישור על מדברי* אנחנו (ג) קטן בסעיף . (ג) קטן מסעיף
לדאוג עליר : לבית­המשפט אומרי* אנחנו , יתרה הקפדה מתור אימות

. החופשי נ* מרצו נעשה אמנ* שהוא ולבדוק ההסכ* משמעות אח יבינו שמצדדי*
על או קטין על מדברי* אנחנו ש* , לגמרי אחר מענין (מ) קטן בסעיף

, אחר הוא בית­המשפט על­ידי האישור זמ במקדח , דין כפסול שמוכרז מי
צריר בימ­המשפט , ן הדי בעלי אבי של תפקיד מעין לו יש שכאן משו*

:: זמ בענין מדין בעלי אגי , שנית . 7*מסכ* של וסבירותו תכנו את לבחון
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אלא , וגירושין נישואין בפניני הסמכות שלו הדתי הדין בית אינו
הבדל שיש , אחרון לשון בנקיטת אפילו , להבהיר יש לכן . בית­המשפם

. (מ) ק*ז סעיף ל*י האישור לבין (ג) קטן סעיף לפי המאמת האישור בין

! בסעיפי היו* לסבו נוכל שלא מבין אני גולדשמידסו . י היו"ר
, ו­(ו?) (ד) ק©נ1>

. 11. 00 בשעה ננעלה הישיבה

י■*■ י י ■ י , . ■

\■י■­לי י ­■ , י . ■ ■■ . י. .,/

י י.י­ י ■י י.■י י .י י י*'' ­ י .י ­ ■ ^
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